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Vente d’argenterie bibelots et petits bijoux
	200
	DAUM FRANCE 6 VERRES A ORANGEADE EN CRISTAL
	60.00

	201
	MINIATURE peinte sur ivoire "jeune fille au chapeau" signée Miller, diam: 7.5 cm
	95.00

	202
	SAC de bal vers 1900 tissus et perles
	22.00

	203
	TIMBALE en metal argente repousse a decor en frise animaux ange haut: 8.5 cm
	5.00

	204
	ELEPHANT au pas  la trompe levée, sculpture en ivoire sur socle en bois début XXème siècle
	85.00

	205
	BOITE A CIGARES en argent intérieur bois 16 x 10 cm
	170.00

	206
	VASE a col evasé en cristal gravé a décor d'une femme et d'un enfant, signé R.ZELINKA haiut: 24.5 cm
	50.00

	207
	ERCUIS théière et sucrier couvert  en métal argenté
	65.00

	208
	2 miniatures rondes décor en chromolithographie "homme et femme" diam: 7.5 cm
	30.00

	209
	deux salerons et un moutardier en métal argenté avec  présentoir . Angleterre.
	15.00

	210
	6 CUILLERES A MOKA en argent 29 gr (Angleterre), joint 3 cuilleres à Sirop et 2 petites cuilleres en métal argente
	25.00

	211
	ERCUIS Ménagère en métal argenté comprenant 12 grands couverts, 12 petits couteaux, et 7 grands couteaux, joint 4 grands couteaux légèrement différents)
	85.00

	216
	VASE soliflore en porcelaine du JAPON, décor Imari, haut: 18 cm
	20.00

	217
	BRULE PARFUM en porcelaine de Chine décor satzuma, haut: 15cm
	10.00

	218
	Petit VASE ancien en porcelaine de Chine à décor émaillé polychrome, haut: 11.5 cm
	10.00

	219
	SERVICE à dessert en argent fourré et métal comprenant 12 petites fourchettes et 12 petits couteaux vers 1930 dans un écrin
	80.00

	220
	Service a LIQUEUR en cristal de Bohème taillé, décor de vigne sur fond rouge et jaune orangée comprenant 1 carafon et 8 verres
	60.00

	221
	Coupelle en cristal monture métal decor de guirlandes de fleurs en chute XIXèùme siècle diam: 11 cm
	15.00

	222
	4 SALERONS monture métal argenté, 12 pics a hors d'oeuvres dans un seau métal argenté
	2.00

	223
	Petite ICONE RUSSE en bronze en partie émaillée, représentant un saint auréolé tenant un livre. 11 x 9.5 cm
	80.00

	232
	1 VERSEUSE en argent la panse guillochée et chiffrée dans un cartouche haut: 21 cm poids 355gr
	180.00

	233
	PINCE A SUCRE en argent prise griffue dans un écrin poids 47 gr
	35.00

	234
	Ecole Française du XIXème siècle "homme barbu en buste" sculpture en bronze sur piedouche haut 23.5 cm
	100.00

	235
	2 Sujets en BISCUIT polychromes se balançant "homme" et "dame" haut: 17.5 cm
	45.00

	236
	timbale en argent poids: 63 gr
	55.00

	237
	GOLDSCHEIDER "élégante au chapeau et robe fleurie" sculpture en porcelaine haut: 34.5 cm
	340.00

	238
	Petit BEURRIER couvert avec présentoir en verre gravé, monture et prise en argent
	70.00

	239
	PUIFORCAT Ménagère en argent comprenant 12 grands couverts, 12 couverts à entyremets, 1 louche, modèle à filets rubans, dans deux écrins poids: 3589 gr
	2 350.00

	240
	Paire de cache pots en faïence fine à décor polychrome de papillons, vers 1900, haut: 18 cm
	65.00

	241
	VERLYS France boite rectangulaire en verre pressé moulé opalescent bleuté décor d'oiseaux et fleurs (quelques éclats) 6 x 10 x 11 cm
	30.00

	242
	12 petites cuilleres en argent modèle uniplat poids 323 gr
	175.00

	243
	STAFFORDSHIRE "cacatoes" sculpture en faience polychrome, haut: 34 cm
	100.00

	244
	CRUCIFIX en os sculpté sur bois noirci, haut totale: 43 cm
	70.00

	245
	6 COUVERTS en argent modèle a filets 898 gr
	510.00

	246
	Ecole Française XIXème siècle "Diane de Poitiers en buste" sculpture en bronze à patine médaille haut: 26.5 cm
	150.00

	247
	FLACON en cristal gravé monture en argent, XIXème siècle, haut: 13cm
	70.00

	248
	1 fourchette, 2 cuilleres, 5 petites cuilleres en argent poids: 347 gr
	200.00

	249
	1 TIMBALE en argent chiffrée poids: 80 gr
	50.00

	250
	Paire CAVES A CIGARES en bronze sculpté à patine brune, à décor de deux têtes d'éléphants aux prises, de najas et d'une tête dans le style Egyptien sur le couvercle. Elles reposent sur un petit piedouche. Haut: 25.5 cm
	660.00

	251
	Ecole Française  fin XIXème s."jeune fille", dessin au fusain rehaussé a l'aquarelle, cadre ovale à bord chantourné en bois naturel. Trace de signature, 24 x 18 cm
	90.00

	252
	CUILLERE à sirop en argent dans un écrin poids 27.4 gr
	16.00

	253
	Petite BOURSE en argent poids: 20 gr
	20.00

	254
	3 salerons anciens
	10.00

	255
	CONFITURIER monture en argent à décor repoussé, godet intérieur en verre bleu, couvercle en argent rapporté. Poids pesable: 317 gr
	160.00

	256
	CUILLERE en argent repercé dans un écrin poids 75 gr
	65.00

	257
	GIEN Jatte carré en faience à décor renaissance sur fond bleu 26.5 x 26.5  cm
	90.00

	258
	CHRIST en ivoire sculpté XIXème siècle haut tête pied: 14 cm
	85.00

	259
	COUPE  en cristal avec monture en argent repercé à décor de guirlandes poids pesable: 284 gr
	165.00

	260
	EVENTAIL monture en os vers 1900
	25.00

	261
	Petit CRUCIFIX en ivoire sculpté sur bois
	22.00

	262
	2 livres en métal travail populaire probablement de la 2nde guerre mondiale
	30.00

	263
	Collection de 50 TIMBRES en argent émis par l'Association Internationale des Receveurs de la Poste dans un album, poids: 620 gr
	450.00

	264
	1 verseuse 1 sucrier couvert 1 pot a lait en étain travail Turc début XXème s.
	18.00

	265
	1 COUVERT  en argent 79.6 gr
	50.00

	266
	1Pot à crème en argent ciselé chiffré reposant sur un piedouche, poids 192.6 gr
	120.00

	267
	NEVERS MONTAGNON coupe en faïence à corps polylobé, décor en camaïeu de bleus reposant sur 4 pieds cambrés. Diamètre:
	60.00

	268
	Service à BONBONS 4 pièces en argent fourré et métal doré
	32.00

	269
	Couvert en argent uniplat poinçon coq poids: 83.7 gr
	60.00

	270
	12 PETITES CUILLERES en argent dans un écrin poids : 323 gr
	210.00

	272
	Petit éventail monture en os
	18.00

	273
	BOITE RONDE en ivoire ornée sur le couvercle d'une peinture signée Guillot et figurant une scène galante dans le goût du XVIIIème siècle. Diamètre: 10 cm
	330.00

	274
	CUILLERE A RAGOUT en argent modèle à filet, XVIIIème siècle poids: 137 gr
	150.00

	275
	COUVERT en argent poids 71.2 gr
	45.00

	276
	JARDINIERE en métal argenté , intérieur en verre vers 1900
	24.00

	277
	1 passe thé , 1 pince a sucre, 1 cuillere a moka en métal argenté
	5.00

	278
	CAMILLE THARAUD vase ovoïde en porcelaine de Limoges, décor de fougères enroulées en camaïeu de bleus, signé sous le talon. haut: 30 cm
	210.00

	279
	CAMILLE THARAUD bonboniere ronde en porcelaine de Limoges à décor de fleurs en camaïeu de bleus rehaussé d'or. diamètre 12.5 cm
	40.00

	281
	COUVERT en argent XVIIIème siècle poids: 145 gr
	90.00

	282
	PORTE PLUME ancien en bronze,  longueur 23.5 cm
	32.00

	283
	2 flacons en verre bouchons en métal argenté, angleterre début XXème s.
	20.00

	284
	PINCE A SUCRE en argent poids 26.4 gr
	15.00

	285
	PUIFORCAT cuillere à sauce en argent modèle à filets ruban dans un écrin poids 87.6 gr
	55.00

	286
	1 cuillere à coulis(restauration), 1 grande cuillere argent
	85.00

	287
	3 verres à pieds de Murano
	20.00

	288
	BOITE COUVERTE sur piedouche en porcelaine à décor polychrome de fleurs sur fond bleu. hauteur: 22 cm
	35.00

	289
	DUPONT Briquet en métal doré chiffré (usures)
	36.00

	290
	3 verres à pied de Murano
	30.00

	291
	4 SALERONS monture argent à décor de feuilles de gui, intérieur en verre avec 4 pelles à sel en argent, dans un écrin
	90.00

	292
	SERVICE A BONBONS en argent gravé et repercé, 4 pièces dans un écrin, poids: 69 gr
	60.00

	293
	3 verres à pied de Murano
	30.00

	294
	PENDULETTE de bureau en marbre blanc ornementation de bronzes dorés ciselés, style Louis XVI, XIXème siècle haut: 20 cm
	190.00

	295
	SERVICE EN TETE ATETE en porcelaine comprenant 1 pot à lait, 2 tasses 2 sous tasses 1 présentoir.
	20.00

	296
	Paire de FLAMBEAUX en bronze ciselé doré, base en marbre blanc, Style Louis XVI, XIXème siècle, haut: 22 cm
	120.00

	297
	11 COUTEAUX à dessert et 11 grands couteaux manches ivoire, 2 écrins
	38.00

	298
	SERVICE A POISSON en faience fine PROCERAM vers 1970, comprenant 12 assiettes et 1 plat ovale à décor de crustacés et de poissons.
	50.00

	299
	3 verres à pied de Murano
	30.00

	300
	SERVICE A LIQUEUR en argent comprenant 12 gobelets, dans un écrin poids: 310 gr
	180.00

	301
	SFBJ - PARIS - 13.  Poupée yeux dormeurs en verre bleus, tête porcelaine avec marque en creux sur la nuque, corps articulé en composition. (manque 2 doigts); oreilles percées, cheveux naturels avec anglaises, chaussures plastique, robe et sous vêtements anciens.  h : 75 cm.
	350.00

	302
	SERVICE A DECOUPER manche argent fourré, dans un écrin
	30.00

	303
	GIEN: 2 assiettes + 1 assiette Anduze
	26.00

	304
	GIEN: petit plat rond en faience à décor renaissance sur fond bleu
	34.00

	305
	4 verres à pied Murano
	40.00

	306
	CUILLERE A PUNCH en argent manche corne
	32.00

	307
	SERVICES a salade et à découper assortis 4 pièces, manche corne dans un écrin, joint 11 couteaux manches résine
	15.00

	308
	1 service à hors d'oeuvres (incomplet), 1 couvert, 1 panière, 1 coupe sur piedouche en métal argenté
	22.00

	309
	2 gravures en couleur paysages
	5.00

	310
	2 gouaches "paysages" formant pendants
	24.00

	311
	COUVERT de service à poisson manche argent fourré, dans un écrin
	38.00

	312
	9 PORTE COUTEAUX dépareillés, 1 service huile-vinaigre monture métal argenté
	32.00

	313
	COUVERT de service à découper manche argent fourré, dans un écrin
	40.00

	314
	PAUL SORMANI vanity case à bijoux en acier chromé gainée de cuir noir, 3 plateaux intérieurs matelassés renforts aux encoignures. Estampille sur la monture. 17 x 33 x 23 cm
	280.00

	315
	LONGWY pichet en faience émaillée à décor polychrome japonisant sur fond jaune. haut: 15.5 cm
	85.00

	317
	Paire de VASES à col colerette en verre opalin blanc haut: 13.5 cm
	10.00

	318
	DENBAC vase à deux prises en faience émaillée vert et blanc haut: 12 cm
	30.00

	320
	LONGINES modèle Conquest, montre homme, bracelet boitier or, mouvement automatique, poids brut: 90.7 gr
	1 650.00

	321
	1 pendentif or "pépite" 7.65  gr AC
	160.00

	322
	1 bague or evrc pièce de 10 "tuilée" 4.6 gr AC
	100.00

	323
	bague chevalière en or non chiffrée 4.22 gr
	90.00

	324
	bague ornée d'une citrine monture or PB 4.55 gr AC
	65.00

	325
	1 alliance double en or 2.80 gr AC
	60.00

	326
	1 piece 50f hercule 1 piece 100f RF 1 pièce 10f hercule argent poids 70 gr
	45.00

	327
	Ensemble de pièces anciennes et billet de 1000 francs
	10.00

	328
	Lot de débris dentaires PB: 6.47 gr
	85.00

	329
	Montre de poche en argent PB: 55 gr
	22.00

	330
	piece 20 f or 6.40 gr
	175.00

	331
	Ensemble de débris d'or 4.14 gr
	82.00

	332
	Bijoux fantaisie, collier nacre
	4.00

	333
	2 médailles en or 6.2 gr  AC
	135.00

	334
	1 paire de créoles en or 3.20 gr
	67.00

	335
	2 alliances en or 11.33 gr AC
	232.00

	336
	2 croix en or 3.36 gr
	70.00

	337
	1 bague émaillée monture or 8.29 gr AC
	165.00

	338
	GERMOR bracelet montre de dame en or (réparations) PB: 23.5 gr
	360.00

	339
	Régulateur en métal incomplet
	30.00

	340
	1 montre de poche 1 montre de col en argent PB 95 gr
	18.00

	341
	1 pendentif 1 débris dentaire 1 croix de lorraine or PB: 3.42gr
	55.00

	342
	2 pieces 10 F hercule, 42 pièces 5 F semeuse argent poids: 554 gr
	320.00

	343
	1 bague margueritte monture or , pierres 3.65 gr AC
	70.00

	344
	1 bague pierres monture or 3.20 gr AC
	55.00

	346
	1 pendentif or 4.33 gr AC
	90.00

	347
	1 broche en or "croissant" perles de culture, pierres bleues PB 5 gr AC
	82.00

	348
	Médaillon porte photo or PB 8.38 gr
	135.00

	349
	1 pendentif citrine monture or PB 3.23 gr
	50.00

	351
	1 bague or deux tons émeraudes et petits diamants 2.63 gr AC
	50.00

	352
	Broche en or 1.80 gr
	35.00

	353
	1 bague or blanc saphir diamants 3.36 gr
	90.00

	356
	1 bague monture or blanc avec diamant solitaire env. 0.15 ct 1.85 gr
	50.00

	357
	1 bague monture or blanc avec diamant solitaire env.0.15ct 1.85gr
	50.00

	358
	Bracelet montre de dame boitier argent et pierres
	20.00

	359
	paire de dormeuses en or deux tons avec roses poinçon tête de cheval 3.15 gr
	75.00

	360
	1 débris d'or 5.60 gr
	115.00

	361
	OMEGA boitier de montre en or de forme tonneau 9.70 gr
	195.00

	362
	lot de débris d'or 3.65 gr
	75.00

	363
	1 bourse en argent 18.68 gr (accidents)
	10.00

	364
	1 broche "lapin" monture or oeil de tigre et rhodocrosite PB 5.11 gr
	42.00

	365
	Ensemble de débris dentaires PB: 11 gr
	45.00

	366
	collier en or avec pendentif camée coquille profil de femme monture or, PB 4.44gr
	65.00

	367
	2 montres en plaqué or vers 1940 bracelets rigides
	20.00

	368
	Chaine giletière en métal doré
	10.00

	369
	bague en or blanc rubis pavage de diamants à l'épaulement 2.75 gr
	45.00

	370
	Pendentif or perle de culture et perle de corail PB 0.99gr
	18.00

	371
	ZENITH montre de poche en argent PB: 66 gr
	70.00

	372
	LIP boitier de montre en or poids pesable: 4.13 gr poids brut : 9.70 gr
	85.00

	373
	DOLLAR montre de poche en argent manque la belière PB: 69.5 gr
	20.00

	374
	Montre de poche en argent PB 60.55 gr
	30.00

	375
	6 cadrans émaillés et mouvements de montres en l'état
	10.00

	376
	Ensemble de boitiers en argent de montres de poche PB 209 gr
	115.00

	377
	Ensemble de 6 montres de poche en métal argentan accidents
	20.00

	378
	2 montres de poche en argent
	30.00

	379
	2 montres de poche en argent
	20.00

	380
	2 montres de poche en argent
	36.00

	381
	2 montres de poche en argent
	44.00

	382
	2 montres de col en argent
	36.00

	383
	bague margueritte en or blanc saphir diamants 2.75 gr
	85.00

	384
	Bracelet en or agrémenté de 6 petites perles de culture PB: 2.13 gr
	40.00

	385
	1 pendentif monture or perle de culture PB 1.39gr
	18.00

	386
	collier de corail
	30.00

	387
	collier de perles de malachite
	13.00

	388
	pendentif or perle de culture 0.70 gr
	17.00

	389
	2 coulants de serviettes en argent (accidents) 51 gr
	22.00

	390
	1 broche papillon en argent et pierres 8.75gr
	26.00

	391
	2 broches argent 1 partie de hochet argent 2 bracelets métal et divers médailles métal poids pesable: 54 gr
	28.00

	392
	1 bague serpent
	14.00

	393
	1 bague or et argent 5 gr
	16.00

	394
	1 bague argent perle de tahiti 5.17 gr
	25.00

	395
	3 bagues argent 1 alliance pierres 11.7 gr
	20.00

	396
	3 bagues argent 11.35 gr
	30.00

	397
	1 bracelet fantaisie
	5.00

	398
	1 bracelet montre de dame  boitier or vers 1940 PB 11.43 GR
	85.00

	399
	bracelet montre de dame vers 1950 boitier or pb: 15.15 gr
	105.00

	400
	montre de poche en or (cuvette et bélière cuivre ) manque le verre mauvais état PB: 58.65 gr
	250.00

	430
	1 bague monture or blanc pierres poids:4.42gr
	100.00

	431
	1 bague monture or blanc pierres 3.30gr
	70.00

	433
	13 Pieces de 20 F or 83.45 gr
	2 220.00

	434
	14 pieces de 20F or 89.90 gr
	2 400.00

	435
	1 Piece 40 F or Louis Philippe 12.8 gr
	360.00

	436
	14 Pièces 10 F or 44.95 gr
	1 200.00

	437
	1 Broche en or 3.64 gr
	79.00

	438
	1 cuillere saupoudreuse en argent et vermeil décor gravé de chardons 68.8 gr
	40.00

	439
	1 hochet argent anneau ivoire PB : 11 gr
	30.00

	440
	1 couvert en argent 74.65 gr
	50.00

	441
	1 couvert à poisson 2 cuilleres argent 110 gr
	60.00

	
	UNE CUILLERE A OEUF EN ARGENT
	15.00

	
	1 MONTRE DE POCHE EN METAL
	5.00


